REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1791153865801

RAZON SOCIAL: IN MOBILIARIA RIPOL S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

INMOBILIARIA RIPOL

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS

.

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

ANGIOLETTI DELL ORO GIOVANNI

FEC. INICIO ACTIVIDADES.:

06/08/1991

FEC. CONSTITUCION:

06/08/1991

FEC. INSCRIPCION:

24/09/1991

FEC. ACTUALIZACION:

21/09/2005

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES REALIZADAS POR INMOBILIARIAS

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Calle: FRANCISCO ROBLES Número: 653 Intersección: AMAZONAS Edificio: PROINCO CALISTO Piso: 12 Referencia ubicación: A UNA CUADRA DE LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Telefono Trabajo: 2581706

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- **DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE**
- **DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA**

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al

ABIERTOS: **CERRADOS:**

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

FIRM A DEL CONTRIBUYENTE UBUATIO: MAYALDIVIE

Lugar de emisión: QUITO:PAEZ 655 Y RAMIREZ DAYALOS

Fecha y hora: 21:09:2005 09:09:35

DIRECCION REGIONAL NORTE 2 1 SET. 2005 COD SCOE. SECTION OF THE CONTRACTOR SECTION OF THE CONTRACTOR ASSESSMENT OF THE CONT



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NUMERO RUC:

1791153065001

RAZON SOCIAL: INMOBILIARIA RIPOL S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 851

ESTADO: ABIERTO

MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 06/08/1991

NOMBRE COMERCIAL: INMOBILIARIA RIPOL

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

ACTIVIDADES REALIZADAS POR INMOBILIARIAS

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: SANTA PRISCA Calle: FRANCISCO ROBLES

Número: 653

intersección: AMAZONAS Edificio: PROINCO CALISTO Piso: 12 Telefono Trabajo: 2561706

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MAVALDIVIES

Lugar de emisión:

QUITO:PAEZ 655 Y RAMIREZ

DAVALOS

Fecha y hora: 21/09/2005 09:09:35

DIRECCION REGIONAL NORTE

2 1 SET. 2005 COD

SC06681

SERVICIOS TRIBUTARIOS QUITO

